



УКРАЇНА

**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
“ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ  
УНІВЕРСИТЕТ”**

вулиця Галицька 2, місто Івано-Франківськ, 76018, тел. (0342) 53-32-95, e-mail: [ifnmu@ifnmu.edu.ua](mailto:ifnmu@ifnmu.edu.ua)

№ \_\_\_\_\_  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**В И Т Я Г**

**з протоколу № 3 засідання Вченої Ради  
ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний університет»  
від 27.02.2018 року**

Присутні 72 членів Ради з 85.

**Голова засідання: Голова Вченої Ради, ректор університету,  
Заслужений діяч науки і техніки України, д.мед.н., професор  
Рожко Микола Михайлович**

**Секретар засідання: Заступник Голови Вченої Ради, д.мед.н.,  
професор Островський М.М.**

**СЛУХАЛИ:** про підтримку роботи «Наукова розробка та впровадження персоналізованого підходу до діагностики, лікування та профілактики імунозалежних захворювань» колективу авторів Гаврисюк В.У., Драннік Г.М., Дріянська В.Є., Ждан В.М., Іщейкін К.Є., Кайдашев І.П., Колесник Ю.М., Чоп'як В.В., представлену на здобуття Державної премії України в галузі науки і техніки за 2018 рік.

**ВИСТУПИЛИ:**

Доктор медичних наук, професор Островський М.М. зауважив, що авторським колективом розроблений та впроваджений персоналізований підхід до діагностики, лікування та профілактики імунозалежних захворювань. Цей підхід базується на комплексному вивченні етіологічних факторів ризику, імунопатогенезу та імунотропної терапії у хворих з імунозалежною патологією основних органів та систем.

В наслідок впровадження персоналізованого підходу з'ясовані етіотропні фактори та певні ланки імунопатогенезу системних васкулітів, вивчення яких допомагає практичним лікарям у підборі персоналізованого лікування.

Таким чином, персоналізований підхід до діагностики лікування та профілактики імунозалежних захворювань дав можливість не тільки ефективно лікувати хворих, але й попередити виникнення ускладнень та

більш тяжких форм перебігу захворювань, знизити ймовірність небажаних побічних реакцій і, як наслідок зменшити витрати на лікування.

**УХВАЛИЛИ:** підтримати роботу «Наукова розробка та впровадження персоніфікованого підходу до діагностики, лікування та профілактики імунозалежних захворювань» колективу авторів Гаврисюк В.У., Драннік Г.М., Дріянська В.Є., Ждан В.М., Іщейкін К.Є., Кайдашев І.П., Колесник Ю.М., Чоп'як В.В., представлену на здобуття Державної премії України в галузі науки і техніки за 2018 рік.

Рішення прийнято одногосно відкритим голосуванням: «За» - 72 голоси; «Проти» - не було; «Утримались» - не було.

Голова Вченої Ради

Вчений секретар



М.М.РОЖКО

М.М.БАГРІЙ